
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00305
Título da Pesquisa:
PEDRO COLLOR X PC FARIAS – B
Local da Pesquisa: ARAÇATUBA/ BAURU/ CAMPINAS/ PRESIDENTE PRUDENTE/ RIBEIRÃ
O PRETO/ SÃO JOSÉ DO RIO PRETO/ SOROCABA
Data da Pesquisa: 03 E 04/JUNHO/1992
Tamanho da Pesquisa: 2836
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 28 a 40 anos
4 41 anos ou mais
Total

27 1,0 1,0 1,0
772 27,2 27,2 28,2

1137 40,1 40,1 68,3
899 31,7 31,7 100,0

2836 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1486 52,4 52,4 52,4
1350 47,6 47,6 100,0
2836 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outros partidos(Anote)

12 Nomes/referências
(Anote)
13 Nenhum/não tem
14 Não sabe
Total

626 22,1 22,1 22,1
389 13,7 13,7 35,8
116 4,1 4,1 39,9
104 3,7 3,7 43,5

32 1,1 1,1 44,7
17 ,6 ,6 45,3
24 ,8 ,8 46,1
12 ,4 ,4 46,6
45 1,6 1,6 48,1

7 ,2 ,2 48,4
32 1,1 1,1 49,5

175 6,2 6,2 55,7

1058 37,3 37,3 93,0
199 7,0 7,0 100,0

2836 100,0 100,0
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x9 Pedro Collor, irmão do presidente Fernando Collor, deu entrevistas afirmando que o presidente 
está envolvido em casos de corrupção através de empresário Paulo César Farias, que foi 

tesoureiro de sua campanha presidencial. Na sua opinião Pedro Collor esta:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Está dizendo a verdade
2 Está mentindo
3 Outras respostas
(Anote)
4 Não sabe
Total

2 ,1 ,1 ,1
1341 47,3 47,3 47,4

645 22,7 22,7 70,1
158 5,6 5,6 75,7

689 24,3 24,3 100,0
2836 100,0 100,0

x10 O Congresso Nacional formou uma CPI para apurar as denúncias feitas pelo irmão do 
presidente contra o empresário Paulo César Farias. Na sua opinião, essa CPI do Congresso:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Vai investigar essas 
denúncias até o fim, pra 
valer
2 Vai fazer apenas uma 
encenação, sem chegar a 
qualquer resultado
3 Outras respostas 
(Anote)
4 Não sabe
Total

5 ,2 ,2 ,2
497 17,5 17,5 17,7

1976 69,7 69,7 87,4

102 3,6 3,6 91,0

256 9,0 9,0 100,0
2836 100,0 100,0

x11 Para você, que atitude o presidente Collor deve tomar enquanto as denúncias feitas por seu 
irmão são investigadas:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Permanecer no cargo
2 Afastar-se do cargo 
temporariamente
3 Renunciar ao cargo
4 Não sabe
Total

3 ,1 ,1 ,1
1473 51,9 51,9 52,0

386 13,6 13,6 65,6

745 26,3 26,3 91,9
229 8,1 8,1 100,0

2836 100,0 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Araçatuba
2 Bauru
3 Campinas
4 Presidente Prudente
5 Ribeirão Preto
6 São José do Rio Preto
7 Sorocaba
Total

177 6,2 6,2 6,2
278 9,8 9,8 16,1
960 33,8 33,8 49,9
196 6,9 6,9 56,8
486 17,1 17,1 73,9
311 11,0 11,0 84,9
428 15,1 15,1 100,0

2836 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,0 ,0 ,0
572 20,2 20,2 20,2

982 34,6 34,7 54,9

387 13,7 13,7 68,6
287 10,1 10,1 78,7
339 12,0 12,0 90,7
110 3,9 3,9 94,5
144 5,1 5,1 99,6

11 ,4 ,4 100,0
2833 99,9 100,0

3 ,1
2836 100,0
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RENDA Somando sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de maio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 salários mínimos
2 de 2 a 5 salários 
mínimos
3 De 5 a 10 salários 
mínimos
4 De 10 a 20 salários 
mínimos
5 Mais de 20 salários 
mínimos
6 Não sabe/não 
respondeu
Total

737 26,0 26,0 26,0
988 34,8 34,8 60,8

566 20,0 20,0 80,8

254 9,0 9,0 89,7

107 3,8 3,8 93,5

184 6,5 6,5 100,0

2836 100,0 100,0
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